
 
ATA DA 25ª (vigésima quinta) SESSÃO DELIBERATIVAS 

VIRTUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTANEIRA, REALIZADA 

NO DIA 18 DE NOVEMBRO 2020, 2º (segundo) PERIODO DA 25ª 

(vigésima quinta) SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª (decima quinta) 

LEGISLATURA.  

Aos dezoito dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte, às 

nove horas, reuniu-se em Sessão Deliberativa Virtual a Câmara 

Municipal de Altaneira, presidida pelo Vereador Prof. Adeilton Silva e 

Presentes os Vereadores: Cier Bastos, Antônio Leite, Valmir Brasil, 

Devaldo Nogueira, Silvania Andrade, Zuleide Oliveira, Alice 

Gonçalves e Flavio Correia. Havendo número regimental de 

Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta, a sessão virtual. Ata 

votada e aprovada. EXPEDIENTE:O senhor   presidente da Câmara 

Municipal de Altaneira Adeilton Silva, iniciou lendo o Ofício nº 

0309/2020, da Promotoria de Justiça, cientificando de Instauração de 

presente procedimento para prestar informações, ou formular 

reclamações a respeito de eventual descontinuidade de serviços ou 

pública municipais. Ainda registrou que irá capacitar os nossos 

vereadores para ajudar a desenvolver o seu trabalho.  A primeira 

escrita no seu tempo regimental foi a vereadora Zuleide Ferreira, 

iniciou falando que o grupo de situação está com a consciência limpa, 

pois lograram   uma campanha excepcional, resultando em uma linda 

vitória. Registrou que quando falava em negociação de voto, era 

porquê de fato existiu do grupo de oposição, mas que não resultou 

em nada. Para finalizar sua palavra agradeceu a todos que 



 
depositaram seu voto na mesma, mas que infelizmente não foi eleita. 

Ressaltou que o maior foco era eleger o prefeito municipal. O próximo 

escrito foi o vereador Cier Basto iniciou parabenizando a todos os 

vereadores eleitos, que possam trabalha por uma melhor Altaneira. 

Parabenizou ainda Kesia e Adeilton pela belíssima campanha, pela 

atitude de kesia que desde já disponibilizou seu nome para disputar 

a próxima eleição. O mesmo se ausentou da sessão   pois, se 

encontra no hospital com seu sogro. O presidente da câmara Adeilton 

silva colocou que em visita com Ana Kesia , muitos ficaram 

admirados pois nunca tinha visto uma candidata derrotada ir às casas 

agradecer o povo pelo apoio, e já colocando seu nome para próxima 

campanha. Posterior o vereador Flavio Correia iniciou ressaltando 

que vendo um vídeo feito nas redes sociais pelo empresário Sergio. 

Ficou uma dúvida no ar, quando o empresário fala das maças podres. 

Faltou mas esclarecimento referente essa citação, pois onde tem 

frutas podres é no poder executivo. Colocou que o empresário 

deveria ter mais respeito com seus clientes. Sobre a campanha 

infelizmente o povo escolheu a chapa do continuísmo que não fez 

nada. Agradeceu a kesia e Adeilton pela coragem de lutar por uma 

Altaneira melhor. Como vivemos na democracia, Infelizmente a 

maioria escolheu errado, pois perdemos a oportunidade de termos 

uma administração voltada para o desenvolvimento. Por outro lado 

Kesia Alcântara já afirmou que será mais uma vez candidata, isso é 

muito positivo. Vamos continua fiscalizando, fazendo papel de 

cidadão. A vereadora Silvania Andrade agradeceu a todos pela 



 
confiança por mais quatro anos no legislativo, a todos que lhe 

ajudaram durante essa luta, tanto diretamente como indiretamente. 

Com palavra o vereador Valmir Brasil, iniciou desejando muita saúde 

ao sogro de Cier, parabenizou Kesia e Adeilton pela belíssima 

campanha, em especial ao vale do São Romão. Também 

parabenizou o grande líder político Delvamberto Soares. Afirmou que 

vai continuar lutando por melhoria para o povo de Altaneira, 

Agradeceu a todos que depositaram o voto a sua pessoa e lhe 

ajudaram. O vereador Devaldo Nogueira iniciou agradecendo a 

população de Altaneira pelo resultado, disse que ficou muito feliz em 

encerrar sua carreira nessa situação. O mesmo salientou que passou 

dois anos escutando o presidente traindo e mentindo, apresentando 

propostas ainda bem que o povo entendeu que seria uma fria eleger 

essa chapa. Sempre sabíamos que iriamos ganhar, eu apenas 

pensava que com maior quantidade de votos, mas com muita compra 

de votos a eleição foi apertada. Para finalizar sua palavra disse que 

fica tranquilo com toda essa situação, para vermos quem é quem. 

Quando a população procurar o povo das propostas. Salientou que 

fica feliz em fazer política sem a presença do vereador Adeilton, será 

muito gratificante.Com a palavra o presidente da câmara Adeilton 

Silva iniciou, colocando que o vereador Devaldo demostra que sabe 

pouco de política o mesmo sabe muito é de politicagem. O 

parlamentar colocou ainda que o vereador Devaldo não vai fazer 

política sem sua presença, pois o mesmo não tem respaldo para isso, 

fara apenas mas politicagem. Seu desempenho como vereador é 



 
triste, e um prejuízo para o município na campanha se escondeu 

atrás do prefeito. A política não e profissão sou professor do Estado, 

sempre fiz política para o bem. O senhor comprou seu mandato de 

vereador e agora comprou essa vaga de vice. Vamos esperar que de 

fato seja um vice-prefeito atuante, vá pelo menos saber a 

competência do que um vice-prefeito tem que fazer no município, e 

não fique apenas atrás de seu açougue esperando seu subsidio-o. O 

senhor se candidatou não para o melhor de Altaneira, mas sim 

aproveitar para sua aposentadoria. Em questão de ordem o vereador 

Devaldo ressaltou que não se candidatou, mas sim lhe colocaram. 

Afirmou que foi vereador três vezes sem fazer campanha. Que vai 

continuar recebendo o povo em seu frigorifico. Salientou mas uma 

vez que será uma alegria imensa o vereador Adeilton não está 

presente no próximo mandato. A vereadora Alice Gonçalves iniciou 

agradecendo o povo pelo voto e pelo apoio a sua filha Rafael para 

ocupar uma vaga no legislativo. Agradeceu até mesmo quem tentou 

prejudicar a campanha, de Rafaela que mal sabia eles que fez foi 

ajudar. Para finalizar parabenizou o prefeito e os vereadores que se 

elegeram. O presidente da Câmara Municipal Adeilton parabenizou 

Alice pelas palavras. Subsequente Antônio Leite salientou que fez 

campanha com a consciência limpa, respeitando cada pessoa 

agradeceu a Kesia e Adeilton pela coragem de colocar seus nomes 

pela coragem de mostrar a cara e apresentar propostas de melhoria 

para o município. Essa atitude de Ana kesia que mesmo sem ter êxito 

nas urnas foi nas casas agradecer os votos, que isso mostra que tem 



 
de fato compromisso com o povo. O mesmo Reconheceu e 

parabenizou o Raimundinho que mesmo com os amigos tentando 

prejudicar -lo, conseguiu eleger sua filha, mostra que sabe fazer 

política. Para finalizar o uso de sua palavra registrou que Deixa de 

ser vereador com muito orgulho, pois foi o vereador mais bem votado, 

presidente da Câmara municipal, e ocupou várias cadeiras na 

câmara já dei minha contribuição. O povo deu resposta, e escolheu 

só espero que lutem por uma Altaneira melhor. O presidente da 

câmara registrou que ele sim fui convidado ser candidato a vice - 

prefeito, aceitei o desafio mesmo sabemos que se eu fosse candidato 

a vereador estaria entre os mais bem votados. Colocou ainda que 

não faz política por profissão, agradeceu aos amigos pelo apoio. O 

povo mostra mais uma vez que soube reconhecer, o vereador Valmir 

foi reeleito porque escolheu ficar com aos amigos, mas quem traiu 

seu povo não foi reeleito. Agradeceu a todos que depositaram seus 

votos em Kesia e Adeilton. Colocou que fica feliz de ter feito uma 

campanha junto com Kesia, uma campanha belíssima. Não existe 

derrota e sim aprendizagem. Fico feliz pelo carinho do povo, sou 

presidente da Câmara e recebi 2.405 votos que confiaram nas 

nossas propostas. Eu recebi convite em 2018 para ser candidato a 

vice do atual prefeito Dariomar e na próxima seria candidato a 

prefeito, mas escolhi ficar com o povo que me elegeu, preferir ser 

candidato da oposição. Temos ai a kesia que já se declarou 

candidata novamente e a luta continua. A eleição apertada mostra 

que o povo de Altaneira estão com vontade de mudar. Espero que 



 
agora façam diferente, que façam de fato política voltada para o povo, 

pois o povo estão abrindo os olhos. Para finalizar parabenizou todos 

os vereadores eleitos, essa oportunidade dada e muito importante 

que cada um eleito faça por merecer. Sem mas nada a tratar o senhor 

presidente declara a sessão virtual encerrada. Após a lavratura desta 

ata que lida e achada conforme será aprovada. 


